
Protokoll der Gründungsversammlung des "Verein zur Förderung der
privaten Internet Nutzung für Studenten" / "FöPIS"

am Donnerstag, den 27.11.2003, um 19:00 Uhr, im Freizeitkeller des
Studentenwohnheim Obergath, erschienen die aus der Anwesentheitsliste ersichtlichen
19 Personen zur Gründung des Vereins. Alle anwesenden Personen waren
stimmberechtigt. Herr Christof Grigutsch wurde zum Versammlungsleiter, sowie Herr
Daniel Hustadt zum Protokollführer gewählt.

Die Tagesordnung wurde wie folgt genehmigt.

1. Begrüßung
2. Feststellung der Anzahl der stimmberechtigten Teilnehmer
3. Wahl eines/einer VersammlungsleiterIn
4. Wahl eines/einer ProtokllführerIn
5. Vereinsgründung

a) Vorstellung des Satzungsentwurf
b) Verabschiedung der Satzung
c) Aussprache der Rechtsform des Vereins
d) Wahl des Vorstandes und des Kassenprüfers

6. Verschiedenes
a.) Vorstellung der Gebührenordnung
b.) Verabschiedung der Gebührenordnung
c.) Vorstellung des Mitgliedsantrages
d.) Vorstellung des Nutzungsantrages für User im Wohnheim Obergath
e.) Vorstellung der Nutzungsbedingungen für User im Wohnheim Obergath
f.) Vorstellung der Domainordnung
g.) Sonstiges

Der vorgelegte Satzungsentwurf wurde im einzelnen besprochen und die Satzung in der
anliegenden Fassung einstimmig von allen Versammlungsteilnehmern verabschiedet.

Die vorgelegte Gebührenordnung wurde einstimmig von allen
Versammlungsteilnehmern verabschiedet,

Zu Vorstandsmitgliedern wurden jeweils einstimmig in offener Abstimmung gewählt:

Herr Christof Grigutsch als 1. Vorsitzender
Herr Lars Weiler als 2. Vorsitzender
Herr Thomas Weggen als Kassenwart

Die gewählten nahmen die Wahl an. Herr Lars Weiler und Herr Thomas Weggen
kandidierten für die entsprechenden Ämter in Abwesentheit. Ihre Kandidatur und
Zustimmug im falle einer Wahl bestätigten Sie durch eine schriftliche Vollmacht.

Der Vorstand wurde aufgefordert, die Eintragung des Vereins in des Vereinsregister und
die Gemeinnützigkeit des Vereins zu beantragen.



Christof Grigutsch schloss die Versammlung um 21:00 Uhr.

Daniel Hustadt schloss das Protokoll.

Daniel Hustadt Christof Grigutsch
Protokollführer Versammlungsleiter

Unterschriften des Vorstandes gemäß §26 BGB

Christof Grigutsch – 1. Vorsitzender

Lars Weiler – 2. Vorsitzender

Thomas Weggen - Kassenwart
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